

丹东近期出现假“房产局”诈骗短信

已有被害人被骗2万余元 警方紧急提醒:切勿点击其中链接

近期很多丹东人收到了“房产局”发的短信:“尊敬的业主您好,您的房产电子证书尚未部署,为避免影响您的私人房产使用,请及时进XXX(一个网址链接)部署。”丹东警方紧急提醒,请大家切勿点击其中的链接,这是新升级的诈骗平台假冒“房产局”发的短信,目前已有被害人被骗了2万余元。

这些日子一个新型诈骗短信在丹东出现,短信的内容是通知业主登记办理“电子房产证”并且附上一个网站链接。由于短信接收者不少都是近期正在办理房产过户手续的人,于是有人就信以为真,点击了链接,接着跳转出来的就是骗子们新升级的诈骗平台——所谓“统一保障房



韩女士手机上接到的这个来自“房产局”的短信。 丹东警方供图

和房产管理局”的界面。这个界面中会提示输入购房者手机号码并点击“查询验证”,接着网页会提示输入自己的身份证号码、

手机号码、银行卡账号及密码、验证码等个人信息。不久后被害人的手机多次收到验证码,当被害人在网页上填写验证码时接着会一直被提示验证码错误,当被害人开始对这个网站产生怀疑时,就收到了银行的转账信息……

家住凤城市的韩女士就是这样被骗的,她的手机上接到了一个来自“房产局”的短信,韩女士正在办理的房屋过户业务即将审批,但是需要进入网站再补充一些相关信息,信息同时给韩女士发送了一个网站链接。由于韩女士正在办理的房产证的确是在近期就将审批完成,所以韩女士在接到该短信息后没有犹豫,直接点开了对方发送的链接。当韩女

士点开链接后,进入了一个“房产局”的网站,此时韩女士没有任何怀疑,便按照网页的提示,先后输入了自己的身份证、手机号码、银行卡号及密码,接着韩女士的手机收到了一条验证码,韩女士便将验证码按照网页提示输入网站。随后韩女士收到了来自银行的一条短信,显示韩女士银行卡内的2万余元被人转走,此时韩女士恍然大悟,意识到自己遭遇到了电信诈骗。

丹东市公安局反诈中心提示:凡是收到此类型的短信,千万不要点击短信里的链接,如有疑问可直接咨询相关部门,或者直接去办事大厅办理,也可打96110反诈专线进行咨询。 辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

花高价买“学区房” 到入学年龄“学位用完了”

抚顺市相关部门:项目方存在虚假宣传、擅自扩大优惠政策签订购房协议等违规问题

买房,要么为了好的居住条件,要么是让孩子去一个理想的学校就读。然而抚顺市温莎公馆项目的多位业主称,花高价购买了以入学优质学校为卖点的房子,孩子却无法入学。

为啥前两年的业主子女分配了学位,到了第三年就没了;为啥住2年多还在使用临时水电的小区,房价却比周围高出许多?

抚顺市相关部门表示,给予项目方的优惠学位政策已经全部履行完毕。项目方在销售过程中存在虚假宣传、擅自扩大优惠政策签订购房协议等违规问题,已经要求企业整改,并下达处罚决定。

投诉:承诺在购房合同里的“学区”没了

“抚顺市北台小学是我们这儿最好的小学。好到什么程度呢?为了孩子能在这个学校入学,我们在2019年花每平方米5000多元的价格买了温莎公馆的房子。而如果入学南台小学,那么买周围的房子只要每平方米3000多元。”

业主李女士介绍,为了孩子成长,花多少钱作为家长都愿意,但是没有想到,满心欢喜等着孩子入学,却得到了一个可怕的结果,“说教育部门给温莎公馆的优惠学位在2019年已经用完了,今年适龄入学的温莎公馆业主子女只能去南台小学就读。”

在一份业主提供的购房协议中条款的最后,“就读北台小学”内容的



温莎公馆以“学区”为卖点的广告。 读者供图

条款,这样表述,“关于就读北台小学:购买温莎公馆住宅的业主,若有学龄期儿童(要求与业主为亲子关系,按户口簿为准)可以入读北台小学(永安路11号)”

还有更多的业主也表示,买房的时候没有任何人告知,温莎公馆不是学区房,而是学位房,“也没有说入学名额有限,用完就没有了。”

开发商广告曾铺天盖地:买房就可就读名校

昨日上午,记者来到与抚顺市的温莎公馆项目。

“一站式名校,全在家门口”;“市重点学区,赢在起跑线”,在路边仍然可以看到温莎公馆以“学区”为卖点的巨大广告牌,明确注明了“市委幼儿园、北台小学、五十七中学”。

售楼处虽然仍设立在小区门口,却已经人去楼空,在售楼处的门上,贴有暂时关闭的通知。

小区内多位业主称,当时买房时的价格是每平方5000多元,买这个房子就是看中的北台小学的学区。

早在2018年之前买房之初,售楼处打出了铺天盖地的广告:温莎公馆就读北台小学,“甚至在抚顺的公交车上,都有语音播报的广告,称在温

莎公馆买房可以在北台小学就读。”

一位业主称,在2018年5月,温莎公馆在没有达到入住标准的情况下向业主交房,当时园区还没有水、电、暖气、煤气等配套设施,并且工程收尾工作也没有结束,业主装修与开发商的施工单位交叉作业。

至今,该小区业主在水、电等方面仍然使用的是临时设施。

“就这样入住条件,我们购买商品房的为什么?如果不是就读北台小学吸引,这里的房价为什么比周围高那么多?”投诉业主们表示,无论从购房的初衷和购房合同中的约定,自己都接受不了,“房子承载着很多市民一辈子的梦想和对孩子成长的期许,攒一辈子辛苦钱买房,没想到是这个结果,无论从道理上和心里上都很难接受。”

为盘活烂尾项目 确曾给过“优惠学位”

一位业主介绍,温莎公馆项目始建于2013年,首位开发商因无力承担建设费用致使该项目处于烂尾状态。后抚顺市新抚区政府在2016年为盘活该项目成立了项目托管组,重新进行了招商,并提出了各项优惠政策,其中包括作为一次性学区提供北台小学学位给商品房业主子女就读。

在一份新抚区教育局的“答复函”中称,“为加快推进温莎公馆项目建设,经项目方申请,新抚区政府通过协议约定及区委、区政府相关会议

研究决定,给予该项目一定数量的北台小学或民主小学学位支持。截止2019年9月1日,所有给予项目方的优惠学位政策已经全部履行完毕。”“2020年及以后温莎公馆商品房业主子女入学,均应按照所属学区入学南台小学。”

一位业主告诉记者,如今已经过了9月份,2020年入学的温莎公馆业主子女,有的按照学区安排去了南台小学就读,有的业主干脆又在北台小学所属学区重新购买了另一处房子。

然而,仍然有很多家长对此事仍在努力,“因为还有的业主子女是2021年入学,到了明年这些孩子能不能去上理想的学校,家长们都不愿意放弃。”

有关部门:项目方存在虚假宣传等违规行为 建议业主起诉

昨日,抚顺市新抚区区委宣传部给出一份《关于温莎公馆商品房业主子女就学问题的答复》,该答复的落款处为:温莎公馆项目工作组,时间为2020年6月30日。

答复中公布:经过核查,温莎公馆项目方确实存在虚假宣传、擅自扩大优惠政策签订购房协议等违规问题。为此,区里相关部门已经要求企业立即整改,并按照相关法律法规对其下达了处罚决定。后续业主与项目方因购房协议产生的纠纷,建议通过与项目方协商或法律渠道解决。

辽沈晚报记者 吕洋 王鹏

喝酒到天亮 小伙进邻居家上床就睡

“今天咋下班这么早呢?”

清晨,一阵剧烈的敲门声响起,惊醒了睡得正香的张家老两口,还以为上是夜班的儿子回来了,赶紧喊儿媳去开门。没想到一名陌生男子跌跌撞撞进了门,脱下鞋闯进儿子屋门,倒床上就呼呼大睡。

9月7日清晨7时许,本溪平山派出所接到110指挥中心指令称:平山区平东园6号楼有居民报警求助。值班民警彭建臻、阳成刚立即出警赶到现场。

“报警人是老两口。”彭建臻告诉记者,据两位老人讲,当日一大早还没起床就听见有人咣咣敲门,还以

为是上夜班的儿子回来了,就喊儿媳去开门,“听儿媳起来去开门了,老两口准备再睡个回笼觉。”

不料还没等翻个身的工夫,就听见儿媳大声惊叫:“你谁啊?”张老爷子一听不对,这是有坏人闯进来了?赶忙下床冲出屋门,一看进屋的不是儿子,是一个浑身酒气的年轻人:“那个小伙子二话不说,脱了鞋跌跌撞撞就进到我儿子屋里,倒床上呼呼大睡起来。”

张老爷子只好报了警。民警进屋一看,小伙子果然是鼾声如雷大醉不起,连喊再扒拉也没动静。

无奈,民警让张老爷子拿来冰镇

矿泉水,慢慢浇到小伙子的脖子里,小伙子这才迷迷糊糊睁开眼睛,一看几个人目光灼灼地盯着自己,也懵了,半天才明白咋回事,赶紧跳下床来一个劲儿地道歉。

原来,小伙子昨晚和几个同学喝酒,一直喝到天亮,也不知道喝了多少,反正“地上的啤酒瓶子不计其数”。散局后,小伙子回家上楼,酒精上脑影响了方向感,敲错了房门上错了床。

经确认,小伙子确实住在张老爷子家隔壁,父母正在家中,听说此事赶紧给张老爷子一家赔不是。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松

锦州签出首张食品安全责任保险单

近日,锦州市首张食品安全责任保险单成功签出,并即刻生效。这份食品安全责任保险单免费为古塔区、滨海新区、凌海市、义县共计1000家食品生产、销售和餐饮服务单位投保。

记者从锦州市市场监督管理局了解到,由该单位携手银行和保险公司联合开展食品安全责任保险战略合作,全面推进食品生产经营单位参保食品安全责任保险工作。“充分发挥保险在食品安全监管中的他律作用。”工作人员介绍,保单内单次事故累计赔偿金额最高达500万元,在保险期间内累计赔偿金额最高达3000万元。

随着首张保单签出生效,陆续将有更多食品生产经营单位参保食品安全责任保险,参保单位经营场所将统一张贴参保标识,消费者可以在选择消费场所时首选参保单位,通过全社会共同努力,有效预防食品安全事故发生,化解社会矛盾,营造和谐安全、健康放心的食品消费环境。

参保食品安全责任保险,在提升食品生产经营单位风险防范意识的同时,还能有效促进食品生产经营单位切实履行食品安全责任,为消费者舌尖上的安全多添上一道“保险锁”,进一步完善了食品安全保障体系。

孙渊 辽沈晚报驻锦州特约记者 张墨寒